



Катина бабушка заболела и попала в больницу. Пришлось Катеньке сидеть дома одной, правда, не весь день, а только до обеда. Но все равно было страшно: вдруг вор начнет ломать дверь.

Прошел один день, другой. Дверей никто не ломал. Ей часто звонили с работы мама с папой, и Катенька успокоилась. А тут ей позвонила одна тетенька и ласковым голосом спросила:

- Как тебя зовут, деточка?

Тетенька еще много задавала разных вопросов: о куклах, о маме с папой, о любимых мультиках, о бабушке...

- А знаешь, - неожиданно сказала она, - я ведь подруга твоей бабушки. Мы с ней в одном классе учились. Я сейчас приеду к тебе и привезу фруктов. Твоя мама ведь навещает бабушку в больнице. Вот пусть она и передаст ей от меня... Только вот я адрес ваш забыла.

- А я помню! - с гордостью сказала Катенька и назвала свою улицу, номер дома и квартиры.



- Только ты маме на работу не звони. Пусть это будет сюрприз, - попросила тетенька. Но Катенька не утерпела и позвонила маме. «Какая подруга бабушки? Какой сюрприз? - всполошилась мама.
- Никому не открывай! Я сейчас приеду!»

Беседа с детьми по прочитанному

Эта тетенька, скорее всего, была хитрой преступницей. Проникнув в квартиру, она могла связать ребенка или запереть в ванной комнате, а потом собирала ценные вещи в большую сумку и уходила. Получается, что опасным может быть не только звонок в дверь, но и по телефону.

Запомни: когда ты дома одна (один), нельзя вступать в телефонный разговор с незнакомым человеком, говорить, что родители на работе и сообщать свой адрес. Нужно молча, не отвечая ни на какие вопросы, положить трубку. Своих подружек (друзей) ты хорошо знаешь, а знакомые твоих родителей нисколько не обидятся и все поймут правильно. И самое главное - о любом звонке незнакомому человеку нужно тут же сообщить родителям или соседям, которых ты хорошо знаешь.